Nlekumna 15

N3onpoyeccol 8 pamKax nepeo20 Ha4vyand
mepmMoOUHAMUKU.

AduabamuyecKuli npoyecc.

YpasHeHue aduabamei u noaumponesi.
CKopocmb 38YKa 8 2a3ax.



N30x0opH®bIlU npoyecc u nepsoe HA4asn0 mepmooOuHAMUKU

0Q=0A+dU

=0 —

dv dA=PdV =0

BcA nocrtynmewad B TeEpMoANHaMUYECKYHO CUCTEMY TENMNOTA

naeT Ha USMmeHeHune ee BHYTpeHHEf/’I dHEPIrmnn.



N306apHbIU npoyecc u nepeoe HaA4Yasn10 mepmooOUHAMUKU

0Q=0A+dU
V2
P = const A= [PdV =P(V,-V,)=PaV
Vi
PaV =vRaT — A=vRAT
AQ =vC,aT

AU ZAQ—A:V(CP—R)AT aU =ve, aT



N3omepmuyecKul npoyecc u nepeoe HaA4ano0
mepmMoOUHAMUKU

0Q=0A+dU

T =const — AU =0 — AQ=A

BcA nocrtynmewad B TeEpMOANHaAMUYECKYHO CUCTEMY TENMNOTA

MOET Ha coBepLlleHne pa6OTbI.

P=vRTNV A= IPdV vRTI——vRTIn\\i—

1



AduabamuyecKuli npoyecc

Aanabatnyeckmm npouecc — npouecc, npoucxoasawmnm  bes
Tens100bMeHa c OKpyXatoLlen cpeaon.

wwew.explainthalstufl com

Cocyg Abroapa BbicTponpoTeKatowmin npoL.ecc




AduabamuyecKkul npoyecc u nepsoe HaA4a10
mepmMoOUHAMUKU

5Q=5A+dU Q=0  —>  dA=-dU
| U3MEHEHMA BHYTPEHHEN 3HEeprum |
U=ve,T dA=—vc,dT dA =PdV

PdV =-vc,dT




AduabamuyecKuli npoyecc u ypasHeHuUe coCmosaHUA

PV =vRT — d ( PV) =PdV +VdP =vRdT

PdV =—vc,dT

!

: VdP R
R 2 1+2 14— —_—
1+ —=1+—=—-=y PdV C,
C, | |
d_P:_yd_V — InP =—yInV +const
P V

YPaBHERNE TIVacCOH" BRI ATAS=T o] 1!




Aduabama u usomepma
| +2
KoadpPpunumeHT lNMyaccoHa y=——>1
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Aduabama e nepemeHHbix 1.V

PV =vRT
— TV7™" =const
PV’ = const

{ I } Tlvly_l = Tzvzy_l
1

V,>V, —> T, <T

PaCLUMpFIFICb a,EI,VIa6aTVI‘-IeCKM, ra3 oX/21axKA44d€eTCA.



Paboma npu aduabamuyeckom pacwupeHuu

vV, —/> V, PV’ = BV/
v y y
A= [ Pdv =j Y gy =AY (V7 =v, 7 )
v 3 V7 —y +1 1

/




MoaumponHeoeili npoyecc

MonutponHbIM (NOAUTPONMYECKMI) npouecc — TEPMOAUHAMUYECKUN

npouecc, BO BPemMA KOTOPOro TEennOEMKOCTb ra3a OCTAEéTcA
MOCTOAHHOMN.

C =const
YpaBHEHME NO/INTPONbI [Moka3saTenb NOANTPONbI
C-C
PV" =const n=——>»

c-C,

Ipoyecc Ypaenenue |Iloxkazamens

aouabammolii PV’=const =y

U300apHbILL P=const n=0

uzomepmuueckuu | PV=const n=1

U30XOPHbBIU V=const =00
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N30Xx0pHbIN Npouecc
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CKopocmb 38YKd 8 2a3ax

V

L. =+/dP/dp

HblOTOH cuynTan, 4To B 3ByKOBOlZ BOJ/IHE BbINOJIHAETCA

3aKoH bonnsa-MapwuotTa.

T =const PV =vRT



CKopocmb 38YKd 8 2a3ax

V. =,/dP/dp

JlTannac npeanosioXun, YTO CKaTUe — pPas3perkeHne npomcxoamuT

NOCTAaTOYHO bObicTpo. MOCKO/bKY TenAonNpPoBOAHOCTb ra30B Mana, TO
NPOLLeCC MOXHO CYMTaTb aanabaTU4ECKUM.

PV’" =const p=mN —> Pp™ =const
d(Pp7)=p7dP—yp7Pdp=0 __ P y
dpo " p

P PV VRT RT
P m m H Vse_ Yy —




CKopocmb 38yKd 8 8030yxe

v = R
7
y:|—|:2:5—;—2:1.4 =292/ monw T = 290K
I
1.4.8.31 - K)-290K
v - [, RT_ fore/(sto1e-K)- 290K _ o)y ).
7, 29-107° ke/ monw



